

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ЛЕНИНА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 33 (1461) || Среда, 21 апреля 1954 г. | Цена 10 коп.

Своевременно приступить к полевым работам

Весна вступила в свои права. Лучи солнца и теплые весенние ветры способствуют быстрому таянию снежного покрова. Это радует всех тружеников колхозных полей.

К полевым работам хлеборобы района уже давно готовы. Машинно-тракторные станции полностью отремонтировали тракторы и прицепной инвентарь. Многие колхозы отремонтировали и парядко оформили плакатами, картинами полевые станы и тракторные вагончики.

Одном из первых в Чебулинском районе выехали в поле в приступали к предпосевным работам колхозники и механизаторы Чумайской МТС (директор Прокофьев, секретарь партийного бюро Мадонов). Партийная организация Чумайской МТС успешно справилась с ремонтными работами, а теперь, когда пришло время работать в поле, когда дороги каждым час, каждая минута, механизаторы выборочным путем прибывают влагу. В настоящий

период трактористы двадцати тракторных бригад ведут предпосевную обработку почвы.

Заботясь о кормовой базе, в колхозе «Раздолье» тракторы начали лущение естественных семяноксных угодий. Это мероприятие проводят МТС впервые, зная о том, что отсутствие лугов повышается урожай трав.

В предпосевные работы входит ряд мероприятий: подкорка озимых, прибивка влаги, воздушно-тепловой обогрев семян, боронование озимых и т. д.

Для того, чтобы повысить урожай всем МТС нужно безпромедления выводить трактора на поля и по примеру Чумайских механизаторов выборочным путем (на склонах гор, холмов и т. д.) прибивать влагу.

Борьба за высокий урожай зерновых, непосредственно в поле, уже началась. Поэтому на каждом участке, где уже нет снега нужно боронить озимые, вносить в почву минеральные удобрения, задерживать талые воды. Практикой доказано, что обогретые теплым воздухом семена дают прибавку урожая. Каждый колхоз имеет возможность организовать воздушно-тепловой обогрев до начала сева зерновых.

Во всех сельхозартелих района есть агрономы. Они совместно с брагадирами тракторных и полеводческих бригад должны организовать труд колхозников на своевременное и качественное проведение полевых работ. С первых дней работы в поле каждому трактористу, прицепщику, колхознику нужно бороться за перевыполнение дневных норм выработки, ежедневно добиваться общего подъема производительности труда.

Полевые работы текущего года должны пройти быстро, организованно, без упущения сроков сева зерновых, посадки картофеля и других культур. Высокий агротехнический уровень и сжатые сроки сева — залог обильного урожая.

Решение неотложных предпосевных задач во многом зависит от размаха социалистического соревнования. Должность тракторных организаций колхозов и МТС — широко оповещать показатели, достигнутые передовиками сельскохозяйственного производства, способствовать успешному использованию техники, проверять коллективные договоры, помогать отстающим и на основе общего подъема достигнуть высоких показателей производительности труда в каждой полеводческой и тракторной бригадах.

Шире размах предпосевных работ!

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР О присвоении товарищу Хрущеву Н. С. звания Героя Социалистического Труда

В связи с шестидесятилетием со дня рождения Первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарища Хрущева Н. С. и отмечая его выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и советским народом, присвоить товарищу ХРУЩЕВУ Никите Сергеевичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена ЛЕНИНА и золотой медали «Серп и Молот».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 16 апреля 1954 года.

Тракторные бригады Чумайской МТС, руководимые т.т. Семененко, Мичуриным, Фроловым и Железовским, первыми в районе приступили к полевым работам.

МЕХАНИЗАТОРЫ МТС, КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ, РАВНЯЙТЕСЬ НА ПЕРЕДОВИКОВ, АКТИВНЕЕ ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ!



Товарищу ХРУЩЕВУ Никите Сергеевичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР горячо приветствуют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, славного сына рабочего класса — в день Вашего шестидесятилетия.

Коммунистическая партия и советский народ высоко ценят Ваши заслуги в борьбе за дело коммунизма, которому Вы посвятили всю свою жизнь.

В суровое время гражданской войны, в условиях мирного социалистического строительства, в тяжелую годину Великой Отечественной войны и ныне в мирный период борьбы за построение коммунистического общества в нашей стране — на всех постах партийной и государственной деятельности Вы с присущей Вам неутомимой энергией, стойкостью и принципиальностью отдаете все силы завоеванию великих побед советского народа, подъему его благосостояния, созиданию коммунизма.

От всего сердца желаем Вам, наш друг и товарищ, наш дорогой Никита Сергеевич, доброго здоровья и долгих лет дальнейшей плодотворной деятельности на благо советского народа и нашей Родины, на благо коммунизма.

Центральный Комитет
Коммунистической партии
Советского Союза

Совет Министров
Союза ССР

Чумайцы приступили к полевым работам

Семнадцатого апреля первыми в Чебулинском районе приступили к полевым работам механизаторы Чумайской машинно-тракторной станции. В сельскохозяйственных артелях имени Ворошилова, «Правда» тракторные бригады, руководимые Семененко, Мичуриным, Фроловым и Железовским, выборочным путем прибывают влагу.

На этой работе занято восемь тракторов. Дня через два приступят к полевым работам все тракторные бригады.

По договору МТС с колхозом прибивка влаги будет проведена в сжатые сроки. Для повышения урожая трав в понедельник в колхозе «Раздолье» механизаторы приступили к лущению естественных лугов.

Прокофьев,
директор МТС.

По сбережению влаги
других опережай
Борьба за влагу —
это борьба за урожай.

Обязательства молодых механизаторов

Механизаторы комсомольско-молодежной тракторной бригады В-Чебулинской МТС, обсудив постановления сентябрьского и февральско-маршевского Пленумов ЦК КПСС, включились в социалистическое соревнование за выполнение следующих обязательств:

1. Провести весенне-летние работы в обслуживаемой полеводческой бригаде колхоза «Путь к коммунизму» в лучшие агротехнические сроки при хорошем качестве и получить урожай зерновых не менее 17 центнеров, махорки — 15 центнеров, картофеля — 150 центнеров с гектара. Провести перекрестным способом посев зерновых на площади 300 гектаров.

2. Перевыполнить план вспашки пара и зяби и посеять в 1955 году яровые по парам и зяби. Всихать 250 гектаров майского пара, освоить 220 га целины и залежи.

3. Выработать на 15-сильный трактор 850 га мягкой пахоты, сэкономить 1480 кг горючесмазочных материалов и 2600 рублей.

Молодые механизаторы вызвали на социалистическое соревнование комсомольско-молодежную бригаду Красно-Орловской МТС, Марининского района. Красно-Орловцы привели вызов чебулинцев и взяли на себя конкретные обязательства.

Полевые станы готовы

Партийные организации колхоза «Правда» и Чумайского сельсовета многое сделали для того, чтобы создать хорошие условия колхозникам и механизаторам, находящимся в поле.

К весенне-посевной кампании написано около 100 лозунгов, сделано 3 доски показателей. Сельская библиотека подобрала и начавила в полевые станы 5 библиотечек-передвижек. Для бригад сельсовет выделил 2 радиоприемника, шахматы, домино.

Хлеборобы села Чумая будут жить в теплых и чистых помещениях. По окончании рабочего дня труженикам полей создана возможность для культурного отдыха.

Н. Бурлаченко.

В. И. Ленин—создатель социалистического государства

22 апреля исполняется 84 года со дня рождения гениального мыслителя, основателя и вождя Коммунистической партии, создателя Советского государства, учителя и друга трудящихся всего мира—Владимира Ильича Ленина.

Имя В.И. Ленина с любовью произносится на всех языках народов мира. Учене Ленина бессмертно, оно является знаменем трудящихся всех стран в борьбе за мир, демократию, социализм.

В.И.Ленин—величайший гений и стратег пролетарской революции. В новых исторических условиях он не только отстоял в ожесточенной борьбе с многочисленными врагами учение Маркса—Энгельса, но и творчески развил и обогатил его опытом революционной борьбы пролетариата, поднял марксизм на новую, высшую ступень.

Великий продолжатель дела Маркса—Энгельса, В. И. Ленин создал Коммунистическую партию, разработал ее идеологические, организационные, тактические и теоретические основы, превратил ее в самую могучую революционную партию в мире, олицетворяющую собой честь и совесть нашей эпохи. Коммунистическая партия, закаленная в боях под руководством гениального В.И.Ленина, ученика и продолжателя дела Ленина великого И.В.Сталина и их соратников, является ныне ведущей, организующей и направляющей силой советского общества, строящего коммунизм.

В.И.Ленин разработал новую законченную теорию социалистической революции, теорию о возможности победы социализма первоначально в нескольких или даже одной, отдельно взятой, стране. Это научное открытие дало рабочему классу, трудящимся массам ясную перспективу борьбы за победу социалистической революции в условиях империализма.

Величайшей исторической заслугой В.И. Ленина явилось открытие Советов как наилучшей политической формы диктатуры пролетариата. Эта гениальная ленинская идея, обогатившая марксистскую теорию, имела решающее значение для обеспечения победы социалистической революции в октябре 1917 года, для победы Советской власти в нашей стране.

«Если бы народное творчество революционных классов не создало Советов,—писал В. И. Ленин,—то пролетарская революция была бы в России делом безнадежным, ибо со старым аппаратом пролетариат, несомненно, удержать власти не мог бы, а нового аппарата сразу создать нельзя».(Соч., т. 26, стр. 80).

Имя Ленина неразрывно связано с созданием и укреплением первого в мире социалистического государства. Победа социалистической революции и создание государства нового, высшего типа явилась коренным революционным поворотом во всемирной истории. Кончилась эпоха безраздельного господства эксплуататорских классов, началась эпоха господства рабочего класса, трудящихся всего мира—Владимира Ильича Ленина.

Заложив прочные основы первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, В. И. Ленин разработал принципы его организации, определил его роль в социалистическом преобразовании страны. Он разработал научно обоснованную программу, превращения экономически отсталой России в передовую могучую социалистическую державу. Эта программа предусматривала социалистическую индустриализацию страны, всемерное развитие тяжелой промышленности, электрификацию всего народного хозяйства, проведение в жизнь кооперативного плана преобразования сельского хозяйства страны на социалистических началах, осуществления культурной революции.

В. И. Ленин учил, что основой прочности и непобедимости советского общественно-го и государственного строя является союз рабочих и крестьян. Следуя ленинским заветам, Коммунистическая партия неустанно укрепляет союз рабочего класса и крестьянства—основу крепости социалистического государства, важнейшего условия успешного осуществления задач коммунистического строительства.

Советский народ, руководимый Коммунистической партией, первым в истории человека построил новый общественный строй—социализм и вступил в период постепенного перехода к коммунизму. Эти всемирно-исторические победы социализма закреплены в Конституции СССР. На базе победы социализма развернулись могучие движущие силы советского общества—морально-политическое единство, дружба народов СССР, советский патриотизм.

Великая жизненная сила и непобедимость нашего социалистического государства, яв-

ляющаяся живым воплощением идей ленинизма, испытана и проверена как на фронте мирного строительства, так и в Великой Отечественной войне Советского Союза. Опираясь на неиссякаемую силу и мощь советского общественного и государственного строя, геронический советский народ, руководимый Коммунистической партией, одержал историческую победу над фашистскими захватчиками. Он спас человечество от фашистской тирании, помог народам ряда стран Европы и Азии сбросить с себя ярмо капиталистического рабства и стать на путь демократии и социализма. Ныне в мощном лагере социализма, возглавляемом Советским Союзом, находятся страны с населением в 800 миллионов человек—одна треть человечества.

Созданная под руководством В. И. Ленина наша социалистическая держава находится в расцвете своих сил и мощного подъема экономики и культуры. Претворяя в жизнь задачи, поставленные XIX съездом КПСС, советский народ под руководством Коммунистической партии добился новых побед. В 1953 году объем промышленного производства превысил довоенный уровень 1940 года в два с половиной раза. Особенно крупные успехи достигнуты в развитии тяжелой промышленности—основы процветания всего народного хозяйства и укрепления обороноспособности страны.

Успехи в развитии тяжелой промышленности позволили Коммунистической партии и Советскому правительству памятить широкую программу кругового подъема производства предметов народного потребления, ускоренного развития легкой и пищевой промышленности, чтобы в течение двух—трех лет значительно повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами массового потребления.

Огромные достижения имеются и в области сельского хозяйства. Полностью восстановлены колхозы, МТС и совхозы, разрушенные в период войны, превзошли довоенный уровень посевных площадей и урожайности основных сельскохозяйственных культур. Опираясь на мощную, всесторонне развитую тяжелую промышленность, созданную в нашей стране, социалистическое сельское хозяйство ныне решает новые ответственные задачи.

В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического сельского хозяйства. В первую очередь животноводства и производства картофеля и овощей. Состоявшийся в феврале 1954 года Пленум ЦК КПСС поставил перед страной огромной важности задачу дальнейшего увеличения производства зерна и освоения целинных и залежных земель. Все эти решения, проникнутые глубокой заботой Коммунистической партии о благе и счастье народа, нашли горячее одобрение и поддержку всех советских людей и успешно претворяются в жизнь.

Великий Ленин учил, что сила и непобедимость Советского социалистического государства в том, что оно создано народом и самим народом управляет, что Советская власть является властью самих трудящихся. Социалистическая демократия обеспечивает широкое и активное участие трудящихся масс в управлении государством.

Наглядным подтверждением торжества социалистической демократии служат недавно состоявшиеся выборы в Верховный Совет СССР. Народный блок коммунистов и беспартийных на этих выборах одержал полную и безраздельную победу. За кандидатов, выставляемых народным блоком коммунистов и беспартийных, голосовало более 99 процентов избирателей, принимавших участие в выборах.

В.И. Ленин завещал всемерно укреплять Советское социалистическое государство рабочих и крестьян—величайшую силу в борьбе против империализма, сильнейшее орудие партии и народа в созидательной работе по строительству коммунизма. Неустанно крепить могущество нашего государства—священный долг всех советских людей.

Советскому народу выпало величайшее счастье—начать строительство первого в мире социалистического государства и тем самым открыть новую эпоху во всемирной истории. Тридцать лет существования Советского государства с неопровергнутой и наглядной силой показывают его неоспоримое превосходство перед капиталистическими государствами. Все, что составляет предмет законной гордости каждого советского человека, все, чем сильна наша Родина,—все это есть результат мудрого руководства Коммунистической партии, всегда и во всем неуклонно и последовательно идущей по ленинскому пути. Это есть результат выполнения заветов Ленина, торжество идей ленинизма, итог многолетнего созидательного труда героического советского народа.

А. ТЮРИН.

Подобраны и утверждены агитаторы

В успешном проведении весеннего сева большую роль должна сыграть хорошо поставленная массово-политическая работа.

Учитывая это партийная организация колхоза «Раздолье» провела партийное собрание, на котором пересмотрены и утверждены агитаторы и редакторы «боевых листков». Агитационно-массовую работу с колхозниками и механизаторами в поле будут проводить учитель Пономарева и Перцева, агроном Иванов, зав. клубом Первушин и другие.

Н. Первушин.

Клуб не работает

Клуб—центр культурно-массовой работы на селе. Однако не отвечает этому назначению клуб села Покровки.

После рабочего дня молодежь хочет культурно и весело отдохнуть, но она не имеет такой возможности, так как клуб бывает на замке и открывается только один—два раза в неделю.

Самодеятельные кружки не организованы, поэтому месяцами не проводятся вечера с выступлением художественной самодеятельности.

В такой работе клуба в первую очередь повинна заведующая клубом т. Черная, которая безответственно относится к своим обязанностям и не реагирует на замечания молодежи по улучшению культурно-массовой работы на селе.

Группа подписей

Недопустимо медленно велеть строительство животноводческих помещений в колхозе «Путь к коммунизму». Здесь начато строительство овчарника еще в 1952 году но до сего времени не закончено.



«Перспективное» строительство

ПОГОДА (с 21 по 25 апреля)

21—22 апреля по Новосибирской, Томской, Кемеровской областям ожидается малооблачная погода, без осадков. Ветер 3—7 метров в секунду. Температура ночью 1—6 градусов мороза, днем 10—15 градусов тепла.

В последние три дня ожидается местами кратковременный дождь. Ветер 10—15 метров в секунду. Понижение дневной температуры до 2—7 градусов тепла.

Новосибирское управление гидрометслужбы.

Редактор Г. СУХОЛОЗОВ.

Тираж 1530 экз.